



Rundumschutz für Ihren Latitude 7350 Detachable

Dell EcoLoop-Schutzhülle für Latitude 7350 Detachable



Profitieren Sie von erstklassigem Schutz und hoher Flexibilität – dank der nachhaltig hergestellten Schutzhülle für den Latitude 7350 Detachable mit integriertem Klappständer für einen optimalen Betrachtungskomfort bei freihändiger Nutzung und einer Active-Pen-Halterung.

EcoLoop™



Schutz für unterwegs

- Ausgestattet mit stoßdämpfenden TPU-Ecken für hervorragenden Fallschutz
- Exakte Passform für Ihren Dell Latitude 7350 Detachable
- Nachhaltig hergestellt mit insgesamt 49 % des Gewichts¹ aus recycelten Materialien
- Verpackung zu 100 % aus recyceltem Material (Anhängeetikett und -schlaufe, Kunststoffbeutel und Verpackungskarton)²



Maximale Benutzerfreundlichkeit

- Die Schutzhülle kann mit oder ohne Tastatur genutzt werden und sie ermöglicht außerdem die Verwendung des integrierten Klappständers des Dell Latitude 7350 Detachable für einen optimalen Betrachtungskomfort bei freihändiger Nutzung
- Die integrierte, elastische Stifthalterung verhindert, dass Sie Ihren Stift verlieren, wenn er nicht verwendet wird. (Der optionale Active Pen [separat erhältlich] ist nur für Latitude 7350 Detachable verfügbar)
- Kompatibel mit keilförmigem Schloss, um Gerät und Schutzhülle gegen Diebstahl zu sichern



Mehrere Trageoptionen für unterwegs

- Einfaches Tragen dank geringem Gewicht (268 g) und robuster Konstruktion
- Einschließlich bequemer Handschlaufe und abnehmbarem Schulterriemen für höchste Mobilität

Basierend auf einer Analyse von Dell, Oktober 2023. 38 % recyceltes Polycarbonat im Gehäuse und 11 % recyceltes Polyester im Schulterriemen.

² Basierend auf einer Analyse von Dell, Oktober 2023.

Nachhaltig gefertigt zum Schutz Ihres Latitude 7350 Detachable für unterwegs

Ermöglicht die Verwendung des integrierten Klappständers des Dell Latitude 7350 Detachable¹ für einen optimalen Betrachtungskomfort bei freihändiger Nutzung



Kompatibel mit der Latitude 7350 Detachable-Tastatur für die Zusammenarbeit

Sicherheitsoption

Kompatibel mit keilförmigem Schloss, um Gerät und Schutzhülle gegen Diebstahl zu sichern Die Kombination aus hochwertiger Doppel-Spritzgusskonstruktion mit schwarzen, stoßdämpfenden TPU-Ecken auf einem schwarzen Polycarbonat-Gehäuse schützt das Gerät vor sämtlichen Aufprallwirkungen



Die stoßdämpfenden TPU-Komponenten schützen die empfindlichen Ecken



Abnehmbarer Schulterriemen für höchste Mobilität



Bequeme Handschlaufe



Aufbewahrung des Active Pen (separat erhältlich) in einer integrierten, elastischen Stifthalterung

EcoLoop™

Nachhaltig hergestellt mit insgesamt 49 % des Gewichts² aus recycelten Materialien

Verpackung zu 100 % aus recyceltem Material (Anhängeetikett und -schlaufe, Kunststoffbeutel und Verpackungskarton)³

- 1 Kompatibel mit abnehmbarer Tastatur für die Zusammenarbeit (separat erhältlich).
- 2 Basierend auf einer Analyse von Dell, Oktober 2023. 38 % recyceltes Polycarbonat im Gehäuse und 11 % recyceltes Polyester im Schulterriemen.
- 3 Basierend auf einer Analyse von Dell, Oktober 2023.

MERKMAL	TECHNISCHE DATEN	EcoLoop™
MODELL	Dell EcoLoop-Schutzhülle für Latitude 7350 Detachable	
MODELLNUMMER	CG7325L	
FARBE	Schwarz	
KOMPATIBLE LAPTOPS	Dell Latitude 7350 Detachable (mit und ohne Smartcard und NFC)	
MERKMALE	Hergestellt mit insgesamt 49 % des Gewichts aus recycelten Materialien¹ Verpackung zu 100 % aus recyceltem Material (Anhängeetikett und -schlaufe, Kunststoffbeutel und Verpackungskarton)² Stoßdämpfende TPU-Ecken Bietet einen optimalen Betrachtungskomfort bei freihändiger Nutzung Kompatibel mit der Latitude 7350 Detachable-Tastatur für die Zusammenarbeit Kompatibel mit keilförmiger Vorrichtung für Sicherheitsschloss Elastische Stifthalterung Handschlaufe und abnehmbarer Schulterriemen	
ABMESSUNGEN	303 x 220 x 21 mm (11,93 x 8,66 x 0,83")	
GEWICHT	268 g (0,59 lb)	
DELL SKU-NUMMERN	AMER, EMEA UND LATAM: 460-BDVL APJ und Großchina: 460-BDVX	
UPC-CODE	884116463900	
EAN-CODE	5397184877364	
VPN-CODE	Dell-CG7325L	
SERVICE	3 Jahre Service	

Technische Daten können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Das Produkt ist nicht in allen Ländern erhältlich. Wenn Sie nähere Informationen benötigen, wenden Sie sich bitte an Ihren Dell Account Manager.

© 2024 Dell Inc. oder deren Tochtergesellschaften. Alle Rechte vorbehalten. Dell Technologies, Dell, EMC, Dell EMC und andere Marken sind Marken von Dell Inc. oder deren Tochtergesellschaften. Alle anderen Marken können Marken ihrer jeweiligen Inhaber sein.

¹ Basierend auf einer Analyse von Dell, Oktober 2023. 38 % recyceltes Polycarbonat im Gehäuse und 11 % recyceltes Polyester im Schulterriemen.

² Basierend auf einer Analyse von Dell, Oktober 2023.